

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 31.10.2018 **Meldungsnummer:** HR03-1004487702

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung 3A Technology & Management AG, Neuhausen am Rheinfall

[fr] 3A Technology & Management SA [it] 3A Technology &

Management Ltd.

Badische Bahnhofstrasse 16 8212 Neuhausen am Rheinfall Rechtsform: Aktiengesellschaft

Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt als Konzerngesellschaft das Erbringen von Dienstleistungen (wie Koordination, Überwachung, Forschung, Planung, Promotion, Konstruktion, Realisierung, Betriebsführung, Geschäftsbesorgung, Verwaltung, Beratung, Handel, Transport u.a.) für Konzerngesellschaften und Dritte, die auf dem Gebiet der Materialwissenschaften, der Verbundwerkstoffe, der Kunststoffverarbeitung, der Metallverarbeitung (insbesondere des Aluminiums und dessen Legierungen), der Metallurgie sowie auf verwandten oder direkt oder indirekt damit zusammenhängenden Gebieten in irgendeiner Art tätig sind. Die Gesellschaft ist ferner berechtigt zum Erwerb, zum Verkauf, zur Verwaltung sowie zur Verwertung von gewerblichen Schutzrechten und sonstigen Rechten sowie zur Ausbildung von Personal. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften um In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Löschungsdatum: 31.10.2018

3A Technology & Management AG, in Neuhausen am Rheinfall, CHE-102.668.787, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 195 vom 09.10.2017, Publ. 3797635). Aktiven und Fremdkapital gehen infolge Fusion auf die 3A Composites International AG

(CHE-116.362.188), in Steinhausen, über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.10.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 195 Tagesregister-Nr. 1849 vom 26.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen